LAMPIRAN : 1

KUESIONER

Kepada Yth,
Karyawan PT. Samco Farma

Kota Tangerang
di Tempat.

Pada saat ini, kami sedang melakukan penelitian mengenai pengaruh
pelatihan dan kompensasi terhadap produktivitas kerja karyawan di PT.
Samco Farma Kota Tangerang.

Sehubungan dengan hal tersebut diatas, kami sangat mengharapkan
bantuan Bapak/Tbu/Sandara berkenan memberi tanggapan berkaitan dengan

pemyataan-pernyatasn yang kami ajukan dalam survei ini.

Agar dapat memberikan hasil yang obyektif, mohon Bapak/Ibw/Saudara
terlebih dahulu mempeiajari secara seksama setiap butir pernyataan, dan
memberikan tanggapan secara apa adanya sesuai dengan apa yang Bapak/
Tbw/Saudara alami di tempat kerja.

Demikianlah kuesioner ini kami buat atas bantuan, partisipasi dan
kesediaan Bapak/Tbw/Saudara kami tidak lupa mengucapakan banyak terima
kasih.

Jakarta, Agustus 2013
Hormat Saya,

Hatoli Waruwu
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1. Petunjuk Umum.
Bacalah setiap pertanyaan dengan baik dan jawablah secara seksama. Dalam
soal pilihan, jawablah sesuai dengan apa yang bapak yakini kebenarannya,
JANGAN TAKUT MENJAWARB, karena semua jawaban akan bermanfaat
bagi kita semua. Tidak ada jawaban vang benar atau salah dalam pengisian

kuesioner ini.

2. Petunjuk Khusus.
Berilah tanda silang (X) pada garis kontinum berskala 1 s/d 5 vang berada di
sebelah kanan/bawah dari setiap pemyataan/perianyaan sesuai dengan tingkas
kesetuju-an anda atau kondisi yang terjadi di lapangan, dimulai dari Sangat
Tidak Setuju sampai Sangat Setuju.

Sangat Tidak . . . Sangat

Setuiu Tidak Setuju ;| Ragu-ragu Setuju Setuju
1 2 3 4 5
Contoh pemberian tanda silang (X) :
Variabel bebas (X1) 1(213] 4|5

Kualifikas1 pelatihan yang disusun oleh atasan

1 | untuk pelatihan formal sudah sesuai dengan X
harapan saya.

Keterangan : Pemberian tanda silang dapat dilakukan pada bagian_manapun
sepanfang garis kontinum dan harus dilakukan tepat pada kotak yang ada di

tabel

Terima kasih atas kepercayaan dan kerjasamanya.

Salam,

Peneliti : Hatoli Waruwu
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1. Identitas & Karakteristik Responden

Dalam soal pilihan, pilihiah salah satu jawaban yang paling tepat menurut
Anda dengan memberikan tanda sitang (X) pada diantara tanda { ) atau garis
kontinum berskala 1 s/d 5 yang disediakan.

A. Jenis Kelamin : ( )Pria ( ) Wanita
B. Usia : ( )17-22thn ( )23-28thn { )29-34
thn

( )35-40thn ( )>40 thn

C. Status X { )Single ( )Menikah ()
Lainnya

D. Pendidikan terakhir : { ySMA/Sederajat  ( }D3

()8l ()82
E. Lama Bekerja (thn) : ( )0 -3 thn ( )3-6tn ()6-10
thn
( )210¢n
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2. Variabel Pelatihan (X1)

Berilah tanda sitang (X) pada garis kontinum berskala 1 s/d 5 yang berada di

sebelah kanan/bawah dari setiap pernyataan/pertanyaan sesuai den.gan t:‘_ng!m{
kesetuju-an anda atau kondisi yang terjodi di perusahaan, dimulai dari
Sangat Tidak Setuju sampai Sangat Setuju.

N
0

PERTANYAAN

Kualifikasi pelatihan yang disusun oleh atasan
untuk pelatihan formal sudah sesuai dengan
harapan saya.

Saya memahami kualifikasi pelatihan untuk
mencapai pelatthan yang sangat bermutu.

Atasan atau penyelia selalu memberikan
bimbingan dan pengarahan kepada karyawan
dalam pelaksanaan kerja nutin mereka?

Atasan atau penyelia memberikan pelatihan
menggunakan peragaan, sehingga para peserta
bisa langsung melihat bagaimana cara
penggunaan dan cara pengerjaaannya

Pelatthan menyiapkan tenaga yang terdidik
dan terlatih dengan cara menempatkan peserta
pelanhan sebagai tenaga kerja pada suatu
lembaga/perusahaan selama jangka waktu
fertenfu.

Pelatihan menyiapkan karyawan untuk
melakukan fungsi anggota staf lainnya,
sehingga ketika sebagian staf terlalu sibuk
atau sakt, staf lain dapat membantu
melakukan fungsi pekerjaan mereka.

Pelatihan yang diberikan dapat meningkatkan
kemampuan karyawan dalam menguasai ilmu
pengetahuan , teknologi yang berhubungan
dengan bidang itmunya.

Setiap karyawan diharuskan untuk mengikuti
pelatihan praktek dengan baik dan benar,

1
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3. Variabel Kompensasi (X2)

Berilah tanda silang (X) pada garis kontinum berskala 1 s/d 5 yang berada d
sebelah kanan/bawah dari setiap pemyataan/pertanyaan sesuai dengan tingkat

kesetuju-an anda atau kondisi yang terjadi di perusahaan, dimulai dari
Sangat Tidak Setuju sampai Sangat Setuju.

NO

PERTANYAAN

Gaji sesuai dengan beban pekerjaan.

Gaji sesuai dengan UMR (Upah minimum
Regional)

Tunjangan hari tua membuat saya merasa
aman

Tunjangan yang diberikan sudah adil

Asuransi yang diberikan sudah memadai

Tersedianya jaminan resiko terhadap kerja,
misalnya : asuransi dituar jam kerja, dana
pensiun, jamsostek dan sejenisnya

THR yang diberikan sudah sesuai dengan
harapan.

THR diberikan tepat pada waktunya

Tersadia_!yaprogmml)mingkmnkesehman

10

11

liburan, rekreasi secars berkala

12

Perusahaan merancang program liburan yang
menarik bagi para karyawan

13

Hak cuti karyawan diberikan sesuai dengan
peraturan yang berlaku

14

Pemberian uang cuti sudah memuaskan

15

Bonusdiberiknnseeamberkala

16

17

Perusahaan mnbenknn reward untuk
pencapaian prestast

18

| |bersghutan

Pemberian insentif disesuaikan dengan masa
jabatan dan disesuaikan dengan lnerja yang
telah ditunjukkan oleh pegawal Yang

I

| T N T

129



4. Variabel Produktivitas (Y)

Berilah tanda silang (X) pada garis kontinum berskala 1 s/d 5 yang berada di
sebelsh kanan/bawah dari setiap pemvataan/pertanyaan sesuai dengan tingkat
keseuju-an anda atau kondisi yang terjadi di perusahaan, dimulai dari Sangat
Tidak Setuju sampai Sangat Sefuju.

NO

PERTANYAAN

1

Hasil kerja yang dicapa telah sesuai dengan
rencana kerja

2

Menyelesaikan suatu pekerjaan sesuai target

3

Hasil kerja karyawan memiliki tingkat daya
guna dan hasil guna vang memadai

Pegawai memiliki  keterampilan dan
kecakapan dalam menyelesaikan
tugas/pekerjaan sehingga hasilnya berkualitas

Volume kerja yang dihasilkan dalam kondisi
yang sesuai dengan batas waktu dan jadwal
yang telah difentukan.

6

Menciptakan hal — hal baru yang lebih efektif
dalam menata pekerjaan

Manajemen waktu yang baik dalam bekerja

=

Ketaatan pada peraturan dan wakiu kehadiran.

Jumlah tenaga kerja sebanding dengan
votume pekerjaan

10

Kebutuhan Tenaga kerja disesuaikan dengan
seberapa banyak output perusahaan pada
divisi tertentu yang ingin dicapai.

11

Perusahaan dapat memanfaatkan sumber daya
manusia secara maksimal,

12

Tenaga kerja di tempatkan pada posisi yang
sesuai dengan bidangnya.

13

Lamanya waktu kerja yang dipertukan oleh
seorang karyawan untuk menyeiesaikan suatu
pekerjaan sesuai dengan tatget

14

Para karyawan dapat memanfatkan waktu
dengan tepat
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E

2,13
4,00
4,38
3,88
4,50
4,13
3,88
3,75

2,88
3,88
2,88
3,25
3,13
3,50
3,63
4,63
3,38
4,50
3,00
4,00
4,63
4,13
4,00
4,00
4,00

3,75
3,50
3,88
3,25
4,38
4,50
4,75
3,63
4,13
2,88
3,13
3,75
2,88
3,00
3,38
3,13
3,75
3,75
3,25
3,88
3,50
3,13
3,25

24
17

32

35
31
36
33
31
30
23
31

26
25
28
29
37
27
36
24
32
37
33
32
32
32
30
31
26
35
36
38
29
33
25
30
24
27

25
30
30
26
31

28
25
26

L]

5

52

53

S4
85
56
37
58
39

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
20
91
92
93
94

95
96
97
98
99
100
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Z,1
2,1
2,9
2,6
3,2
2,1
2,0
3,9
2,1

1.8
2,3
2,9
2,8
2,6
24
1.4

1,3
3,1
3,0
1.4
2,9
2,6
3.9
2,6
2,5
1,8
1,9
2,3
2,9
3,0
14
2,9
3,7
2,7
1,4
2.2
3.7
29
2,5
3,1

29
34
30
40
37
45
29
28

53
9
25

32
40

39

19
37
18
i8
49
42
19
41
55
37
s
25
27
15
3z
41
39
37
42
19
41
33
52
38
19
31
52
41
63
44

Tabulnsi Jawaban Responden Terhadap Variabel Produktivitas
Jawahan

14| Total Hata

13

11

14

2]

21

2

No

2
10
11

12
13
14
13
16
17
18
19
20

21
24
25
27
28
30
al
32
33
34
35
36
37
38
39
a1
42
43
45
47
a8
49
5D
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2,6
2,1
4,0
4,1
38
4,1
4,0
4,1
3.6
3,3
3.4
2,7
2,8
3,1
3,6
3,7
4,4
3,1
4,2
3,9
4,4
39
3,9
3,9

3,7
3,6
3,7
3,0
4,1
4,2
4,6
34
4,1
4,1
3,7

47| 34

37
30
56
57
53
57
56
57
s1
46
47
8
39
44
50
52
62
44
59
54
61
55
55
55

56| 4,0

52

51

3

4

a

Lot}

2.,..

53
54
55
56
58
59
60
ol
62
63
64
635
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75

76
77

78

3,6
4,0
4,2
3,5
3,9
3,3
3,3
4,3
34
3,9
3,1
3,8
3,9
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52
42
38
59
635
48
58
57
52
51
56
59
49
34
46
46
50
48
55
44
53

4
3
3
3
4
4

3

79
%0
81
82
83
84
86
87
38
89
S0
91
92
93
24
95
96
97
o8
99
100




LAMPIRAN : 5

Karakteristik Responden
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10
10

10

o

try

51
52
54
55
57
58
59
60
61
62
63
64
65
67

68

69
70
71
72
73
74
75
76

10
10
10
10
10
140

10
10

2
5

77
78
79
80
81
82
87
88
89
91
92
93
94
95
97
28
100
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